Тест: Северо-Запад                                                                         1  Вариант 
1.Северо-Западный район состоит из …
А.3 областей +Калининградская область
Б.4 областей + Калининградская область
В.3 областей, города федерального подчинения + Калининградская область

2. Северо-западный район является самым маленьким районом России:
А. по площади
Б. по численности населения
В. нет правильного ответа 

3.Северо-Западный район имеет положение…
А.приморское
Б.сухопутное
В. внутриконтинентальное

4. В окрестностях Санкт-Петербурга дворцово-парковыми ансамблями яеляются:
А.Петродворец      Б.Пушкин       В.Кронштадт

5.Кремль отсутствует в городе:
А.Санкт-Петербурге    Б.Новгороде      В.Пскове

6.Калининградская область выделяется запасами:
А.бурого угля      Б.янтаря      В.железной руды

7. Основная перспектива развития Северо-Западного района: 
А. Развитие агропромышленного комплекса
Б. Развитие промышленности 
В. Развитие портов и транспорта

8. Сельское хозяйство Северо-Западного района специализируется на:                              А. молочном животноводстве, свиноводстве, птицеводстве
Б. оленеводстве                                                                                       В. овцеводстве

9.  Какой порт Северо-Западного района не замерзает?
 А.  С.-Петербург      Б.   Беломорск      В.   Калининград

10.  Северо – Западный район выделяется уровнем урбанизации:
А. низким
Б. средним
В. высоким
Тест: Северо-Запад                                                                2  Вариант 
1.0сновная отрасль специализация Санкт-Петербурга: 
А. Машиностроения 
Б. Металлургия 
В. Химическая

2. ЭГП  района после распада СССР:
А, Улучшилось
Б. Ухудшилось
В. Осталось без изменений

3.Площадь территории Северо-Западного района составляет:
А.  168 тыс. кв. км      Б. 262 тыс. кв. км        В. 211 тыс. кв. км

4.Пригороды Санкт-Петербурга являются:
А.промышленными центрами
Б.технополисами
В. Рекреационными районами

5.Какое утверждение не относится к Калининградской области:
А. Самая маленькая по площади
Б. Является полуанклавом
В, Обладает разнообразными природными ресурсами.

6.В Калининградской области наибольшее развитие получил:
А. Машиностроительный комплекс 
Б. Рыбопромышленный комплекс 
В. Химико-лесной комплекс

7.  Северо-Западный район богат:     А.  железорудными ресурсами     
Б. угольными ресурсами       В) ресурсами для производства минеральных удобрений

8. Укажите центр текстильной промышленности Северо-Западного района:
А. Иваново      Б. Новгород      В. Ярославль

9.Нефтеэкспортный порт Северо - Западного района…
[bookmark: _GoBack]А. Приморск      Б. Усть-Луга        В. Выборг

10. В 1492 году на побережье Балтийского моря был основан город:
А. Нарва      Б. Ивангород    В. Санкт- Петербург


Тест: Северо-Запад                                                                   3 вариант
1.Северо_Западный район состоит из:
  А) 3 областей
  Б) 4 областей
  В) 4 областей и города федерального значения

2. Северо-Западный район имеет положение:
  А) приморское
   Б) сухопутное
  В) внутреннее

3. Средняя плотность населения Северо-Западного района составляет:
  А)  40,3 чел/кв. км      Б) 29 чел/ кв. км       В) 43,07 чел/кв. км

4. Самый древний город Северо-Запада -
   А) Санкт-Петербург      Б) Новгород          В) Псков

5. Отраслью специализации Северо-Западного района не являются:
   А) машиностроение       Б) химическая         В) топливная

6. Экономика Северо-Западного района базируется на:
   А) собственном сырье
    Б) привозном сырье
    В) собственном и привозном сырье

7. Половина населения Северо -Западного района проживает:
   А) в Ленинградской области
   Б) в Псковской области
   В) в Новгородской области
    Г) в городе Санкт-Петербурге

8. Проблемами Санкт-Петербурга является:
   А) защита от наводнений
   Б) строительство нового порта
   В) развитие торговли

9. Калининградская область граничит:
А) с Эстонией, Латвией, Литвой                                                                             Б) с Польшей, Литвой             
В) с Белоруссией, Украиной

10. В Калининградской области находится единственный в мире карьер по добыче:
А)  фосфоритов      Б)  шунгита       В)  янтаря
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